



Samodzielny Zespół Publicznych  
Zakładów Lecznictwa Otwartego  
Warszawa-Ochota



Warszawa, dnia 10.11.2022 r.

**Dotyczy:**

Spr. nr ZP-2512-82-MDM/2022

**Konkurs ofert na świadczenia zdrowotne obejmujące zadania w zakresie:**

**PAKIET I – wykonywanie opisów badań diagnostycznych:**

Czaszka część twarzowa

Czaszka (dwie projekcje)

Podstawa czaszki

Siodło tureckie

Zatoki przynosowe PA

Zatoki czołowe PA wg Caldwellella

Zatoki, projekcja boczna

Żuchwa w rzucie PA i obu skośnych

Bródka AP (rentgenogram spojenia żuchwy)

Oczodoły rzut PA lub AP i boczny

Okolica jarzmowo-szczękowa, osiowe (na łuki jarzmowe)

Stawy skroniowo-żuchwowe (dwie projekcje)

Kanały wzrokowe (dwie projekcje)

Szyja, tkanki miękkie

Jama brzuszna AP

Nos

Nosogardło (projekcja boczna)

Klatka piersiowa jedna projekcja (PA lub AP)

Klatka piersiowa projekcja boczna

Klatka piersiowa dwie projekcje (PA/AP i boczne)



## Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Ochota



Klatka piersiowa, zdjęcie płuc techniką miękką

Klatka piersiowa, celowane na szczyty płuc, 1 projekcja

Tchawica

Żebra (jedna projekcja)

Mostek (dwie projekcje)

Stawy mostkowo obojczykowe

Kręgosłup szyjny, AP, bok

Kręgosłup szyjny, celowane na ząb obrotnika

Kręgosłup szyjny, skosy

Kręgosłup szyjny, czynnościowe

Kręgosłup piersiowy, AP, bok

Kręgosłup lędźwiowo - krzyżowy, AP, bok

Kręgosłup lędźwiowo - krzyżowy, skosy

Kręgosłup lędźwiowo - krzyżowy, czynnościowe

Kręgosłup piersiowo - lędźwiowy w pozycji stojącej (skolioza)

Kość krzyżowa i ogonowa AP, bok

Miednica AP

Spojenie łonowe

Staw biodrowy (każda projekcja)

Stawy biodrowe AP

Stawy krzyżowo - biodrowe

Obojczyk, PA

Lopatka, AP i styczne

Staw ramienny (jedna projekcja)

Staw ramienny (dwie projekcje)

Kość ramienna, AP, bok

Kość udowa, AP, bok





Samodzielny Zespół Publicznych  
Zakładów Lecznictwa Otwartego  
Warszawa-Ochota



Staw łokciowy AP, bok

Staw łokciowy AP, boczne

Staw łokciowy (każda projekcja dodatkowa)

Kości przedramienia AP, bok

Kości nadgarstka PA, bok

Kości nadgarstka PA, boczne

Kości nadgarstka (każda projekcja dodatkowa)

Ręce projekcja porównawcza

Ręce (dwie projekcje)

Palec

Kości podudzia AP, bok

Stawy kolanowe AP, boczne

Staw kolanowy AP, bok

Rzepka (każda projekcja)

Kość piętowa (każda projekcja)

Staw skokowy AP, bok

Staw skokowy AP, boczne

Stopa (dwie projekcje)

Stopa (trzy projekcje)

Śródstopie, AP, skos

Palec stopy, AP, bok

**PAKIET II** – wykonywanie opisów badań diagnostycznych -stomatologicznych (pantomogram).

## Pytania i odpowiedzi

SZPZLO Warszawa-Ochota jako Udzielający zamówienia, uprzejmie informuje, że wpłynęły zapytania, na które zostały udzielone odpowiedzi:

1. Czy firma teleradiologiczna (zatrudniająca grupę lekarzy radiologów opisujących badania) może pozostawić dokumenty : OŚWIADCZENIE dotyczące przedłożenia orzeczenia lekarskiego oraz OŚWIADCZENIE dotyczące ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej





## Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Ochota



oraz OŚWIADCZENIE o wykonaniu szczepień przeciw WZW typu B niewypełnione?  
Ponieważ nie dotyczą one firmy teleradiologicznej?

### Odpowiedź:

Tak, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na opisywanie badań RTG nie tylko przez lekarzy specjalistów z zakresu radiologii i diagnostyki obrazowej, ale także przez lekarzy rezydentów (którzy mogą samodzielnie i bez nadzoru opisywać badania RTG i mają jak wszyscy inni lekarze ubezpieczenie OC) oraz lekarzy specjalistów pierwszego i drugiego stopnia radiodiagnostyki?

### Odpowiedź:

Zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

3. Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę, aby wyniki badań podpisywane były za pomocą kwalifikowanego podpisu elektronicznego lub profilu zaufanego lub certyfikatu ZUS (Rozp. Ministra Zdrowia z dnia 11 kwietnia 2019 r. w sprawie standardów organizacyjnych opieki zdrowotnej w dziedzinie radiologii i diagnostyki obrazowej wykonywanej za pośrednictwem systemów teleinformatycznych)?

### Odpowiedź:

Tak, Zleceniodawca wyraża zgodę na powyższe.

4. Czy Zamawiający dopuści, aby oferta konkursowa została przesłana drogą mailową? np. skanem wszystkich dokumentów podpisanych przez osobę reprezentującą? Albo podpisanych elektronicznym podpisem cyfrowym? Jeśli tak to na jaki adres email?

### Odpowiedź:

Zleceniodawca dopuszcza przesłanie drogą e-mailową, podpisanej oferty konkursowej wraz ze skanem wszystkich dokumentów na adres email: [zamowienia@szpzlo-ochota.pl](mailto:zamowienia@szpzlo-ochota.pl)

5. Czy Zamawiający dopuści przerwę w działaniu systemu teleradiologii (w celu aktualizacji systemu, wgrania nowych narzędzi lub funkcjonalności) raz na pół roku trwającą max do 8 h?

### Odpowiedź:

Tak, Zleceniodawca wyraża zgodę na powyższe, po uprzednim powiadomieniu, z tygodniowym wyprzedzeniem.

6. Nawiązując do zapisu "W celu należytej realizacji przedmiotu Umowy, Zleceniobiorca dokona we własnym zakresie i na własny koszt integrację swojego systemu





## Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Ochota



teleinformatycznego z działającym w SZPZLO Warszawa - Ochota systemem RIS /PACS firmy Synektik, w terminie do 10 dni od dnia podpisania Umowy. Wynik badania opatrzony podpisem cyfrowym zostanie umieszczony w systemie HIS MEDICUS. " Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie bazujące na bezpośrednim podłączeniu aparatu RTG Dura Diagnost do systemu teleradiologii oraz na zwrotnym odbieraniu opisów badań z systemu teleradiologii, do którego Zamawiający będzie miał dostęp 24 godziny na dobę 7 dni w tygodniu? I Czy Zamawiający zrezygnuje z konieczności integracji HL7 CDA?

### Odpowiedź:

Zleceniodawca dopuszcza powyższe pod warunkiem wykonania pozytywnych testów integracyjnych z systemami Zleceniodawcy przed podpisaniem umowy.

7. Czy Zamawiający dopuści zmianę treści Paragrafu 12 punkt 1 Umowy o świadczenie usług medycznych

z

"1. W razie niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy Zleceniobiorca zapłaci Zleceniodawcy kary umowne w wysokości:

- 1) 10% wartości umowy brutto, o której mowa w § 7 ust. 1, gdy Zleceniodawca odstąpi od Umowy z powodu okoliczności za które odpowiada Zleceniobiorca;
- 2) 0,5 % wartości Umowy brutto określonej w § 7 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w przypadku niewywiązania się Zleceniobiorca z dostarczenia opisu badania w terminie określonym w § 2 ust. 7 niniejszej Umowy;
- 3) 0,5 % wartości umowy brutto, o której mowa w § 7 ust. 1 niniejszej Umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w przeprowadzeniu szkolenia personelu Zleceniodawcy, liczony od następnego dnia po upływie terminu szkolenia określonego w § 2 ust. 17 niniejszej Umowy."

na

"1. W razie niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy Zleceniobiorca zapłaci Zleceniodawcy kary umowne w wysokości:

- 1) 10% wartości umowy brutto, o której mowa w § 7 ust. 1, gdy Zleceniodawca odstąpi od Umowy z powodu okoliczności za które odpowiada Zleceniobiorca;
- 2) 1,0 % wartości badania brutto określonej w § 7 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w przypadku niewywiązania się Zleceniobiorca z dostarczenia opisu badania w terminie określonym w § 2 ust. 7 niniejszej Umowy;
- 3) 0,5 % wartości umowy brutto, o której mowa w § 7 ust. 1 niniejszej Umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w przeprowadzeniu szkolenia personelu Zleceniodawcy, liczony od





Samodzielny Zespół Publicznych  
Zakładów Lecznictwa Otwartego  
Warszawa-Ochota



następnego dnia po upływie terminu szkolenia określonego w § 2 ust. 17 niniejszej Umowy, jeśli zwłoka była spowodowana zaniechaniem ze strony Przyjmującego Zamówienie."

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 12 ust. 1 pkt 2, który otrzymuje brzmienie:

„ 1 % wartości badania brutto określonej w załączniku nr .... do Umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w przypadku niewywiązania się Zleceniobiorcy z dostarczenia opisu badania w terminie określonym w § 2 ust. 7 niniejszej Umowy;”

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu w § 12 ust. 1 pkt 3 w brzmieniu: „jeśli zwłoka była spowodowana zaniechaniem ze strony Przyjmującego Zamówienie”, albowiem przedmiotowy zapis jest niekorzystny dla Zamawiającego.

Wskazana wyżej zmiana w umowie oraz odmowa dokonania zmiany dotyczy pakietu I i pakietu 2.

8. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, na przeprowadzenie szkolenia personelu w terminie 5 dni roboczych licząc od dnia całkowitego podłączenia placówki do systemu teleradiologii, zamiast 10 dni od daty podpisania umowy? Data podpisania umowy i data podłączenia placówki do systemu teleradiologii mogą się od siebie różnić, ponieważ podłączenie nie jest zależne tylko od Przyjmującego Zamówienie, a także od producentów systemów Udzielającego Zamówienie (a za to Przyjmujący Zamówienie nie może brać odpowiedzialności).

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na przeprowadzenie szkolenia personelu w terminie 5 dni roboczych licząc od dnia całkowitego podłączenia placówki do systemu teleradiologii. W wyniku tej decyzji, zmianie ulega § 2 ust. 19 Umowy – pakiet I oraz § 2 ust. 17 Umowy- pakiet II, które otrzymują brzmienie:

„Zleceniobiorca zobowiązuje się do przeprowadzenia szkolenia personelu wskazanego przez Zleceniodawcę w siedzibie Zleceniodawcy z zakresu kompleksowej obsługi systemu teleradiologii w ciągu 5 dni roboczych licząc od dnia całkowitego podłączenia placówki do systemu teleradiologii” .

DYREKTOR  
Samodzielnego Zespołu Publicznych  
Zakładów Lecznictwa Otwartego  
Warszawa-Ochota

Krzysztof Marcin Zakrzewski

